

«Поезд культуры» Георгиу-Деж—Воронеж

Многие трудящиеся города Георгиу-Деж, колхозов и совхозов Лискинского района стали настоящими театрами. Часто в Воронеж «поездами культуры», в организации которых деятельное участие принимают пассажирские службы Ю.-В. ж. д., они приезжают послушать оперу и оперетту, посмотреть балет.

В прошедшее воскресенье

около тысячи лискинцев заполнили зрительный зал Воронежского музыкального театра. Артисты театра на этот раз показали своим гостям оперетту Д. Модуньо «Черный дракон» (режиссер Семен Штейн).

В антракте за кулисами актеры рассказывали сельским зрителям о своей работе над образами героев оперетты, ответили на вопросы гостей и на

память сфотографировались с ними. Спектакль прошел успешно, зрители были в восторге. В спектакле приняли участие солисты театра Юрий Киселев, Евгений Жмырев, Тамара Калмыкова, Марина Шаповалова, Николай Порицкий, Альфред Мелуха, Михаил Орешечкин, Иосиф Безуспарис и другие. Впервые в одной из главных ролей оперетты вы-

ступила молодая солистка театра Софья Шалагина.

Тепло встретили зрители выступление солистки балета Натальи Фельдман (мавританский танец) и молодых артистов Елены Корнеевой и Владислава Фадеева (испанский танец).

Благодаря коллективу театра за интересное представление и пожелав ему больших

творческих успехов, лискинские гости в прекрасном настроении отправились «поездом культуры» к себе домой.

Прощаясь с дорогими гостями, творческий коллектив музыкального театра пригласил лискинцев приехать и в марте на премьеру балета Чайковского «Лебединое озеро».

М. УЖАНСКИЙ.



НА СНИМКАХ: сверху — прибыл «поезд культуры»; внизу (слева направо) — антракт. Лаборантка энергоучастка Лидия ГОЛОВИНА и учительница средней школы № 10 Лариса НЕСТЕРОВА обмениваются впечатлениями; за кулисами георгиудежцы встретились с ведущими артистами спектакля: Юрием КИСЕЛЕВЫМ и Софьей ШАЛАГИНОЙ; инженер-экономист отделения Юго-Восточной железной дороги Нина ДАНЦЕВА и студент первого курса железнодорожного техникума Анатолий САЛЬНИКОВ беседуют с дирижером театра Михаилом НОСЫРЕВЫМ.

Фото Т. Карповой.

№ 13 1959 г. Воронеж